

句容能否成大油田, 7月见分晓

城区勘探石油, 海安曾有先例

随着勘探车进入句容市区施工(详见昨日快报报道),有关石油的话题已成为当地热议的焦点。为什么要在市区勘探石油?目前句容石油勘探情况如何?未来能否形成大油田?发现石油将给句容带来什么?带着这些疑问,快报记者昨天探访了句容石油勘探现场。

已完成大部分勘探工作

在句容市国土局,地矿科工作人员邓云向记者介绍说,此次石油勘探范围共100平方公里,涉及城区和白兔、茅山、华阳、开发区、边城等乡镇,“去年10月进场至今,包括检波点在内在主要设立了22000个物理点,打爆破孔20000个左右。目前,茅山、白兔大部分工作已经完成,总体情况良好,下一步开展华阳、开发区、边城工作,及郭庄镇二维勘探工作,计划4月底5月初全面完成。”

震源车做地下“心电图”

昨天中午,在句容市区文昌中路,3辆正在作业的大型可控震源车吸引了路人的目光。可控震源车伸出一只“巨脚”踏在地上,附近地面有强烈的震感,噪音较大。中石化华东石油局第六物探大队协调办主任吉增平告诉记者,这是在给地下做“心电图”,探明地下3000到3500米深的地质资料。每辆可控震源车的价钱都达400多万元,光一个车轮就值10万元,此次他们共有5辆可控震源车来到句容,3辆在外施工,两辆备用。工作人员每隔40米就设立一个震源点,不出意外的话,可控震源车每在一个震源点作业需要5分钟左右的时间,此次勘探句容市区共有1380个点。



可控震源车出现在句容街头

1 为什么会在城区勘探?

在人们的印象中,勘探石油一般都在荒郊野外,在市区勘探比较罕见。对此,吉增平表示,在城区勘探石油,句容并非孤例,前年年底,他们分队就在海安城区进行过勘探。“在地质人眼里,城区和野外

没有什么区别,不管地表有多大的变化,地下情况并没有改变。”句容此次勘探区域网格化划分,城区也是网点中的重要组成部分,如果缺少了城区的地下资料,勘探将不完整。市政府等办公机构也装有检

波点。吉增平说,在城区勘探难度更大,在农田和空旷处可以使用炸药,但在市区只能使用可控震源车,而且装有检波器的线缆经常被行人和车辆碰到,造成器械松动,信号难以传输。

2 句容地下有多少石油?

吉增平告诉记者,这次之所以花费巨资到句容勘探石油,是因为前年做过二维勘探,得知句容地下有可能藏有可观油气资源。目前华东石油局试采大队6411分队已经在句容城郊进行试采,其中有一口井每天可从3000米深的地下抽出数百公斤油。记者昨天看到,这口油井位于进入句容城区的五里屯附近,在华阳镇甸村一个水库边上,一架抽油机架正在作业。

根据目前的油气显示信息,句容地下藏有多少石油?第六物探大队647队书记陈荣表示,目前还难下结论。

物探大队一位工作人员却非常乐观,他不排除形成大油田的可能。不过这一切都要等到最终勘探结果的出炉,按照预设的工程时间进度,物探大队要于今年4月完成野外地震资料采集任务,5月完成资料处理工作,6月完成构造解释并提交井位建议,7月提交

成果报告。最快今年7月,句容能否形成大油田的答案就能揭晓。

“句容能有石油?以前想都没有想过。如果句容能发现大量石油,而且油质很好,那么不仅对句容,对整个国家都是一件大好事。”句容国土局地矿科一位工作人员表示,目前句容有关方面全力配合油气勘探工作,希望这次能传来好消息。

林清智 文/摄



泰州旅游井喷一床难求

@邵宣 吴文锋 “一床难求,一座难求。”昨天,在第四届中国泰州水城水乡国际旅游节开幕式的现场,泰州市旅游局局长刘宁向记者“抱怨”起这甜蜜的烦恼。从4月2日到现在,泰州已经接待近百万人次的游客,其中有超过60万人到兴化看油菜花,目前泰州核心景区绝对人满为患。第四届中国泰州水城水乡国际旅游节从4月2日至5月2日,一系列参与性、互动性强的节庆活动,让游客尽享泰州的生态之美、人文之美,充分体验“水城慢生活”!

现场

酒店装修发生轰燃

4人被困1死3伤

“快救人,里面有4个人。”王师傅(化名)从浓烟中爬出来,就晕了过去。这是昨天下午4点多钟,发生在泰州市新世纪大酒店里的一幕。王师傅身后的屋子刚刚发生了轰燃。

泰州市消防支队8辆消防车很快赶往现场,消防战士英勇了解到,这是一个正在全面装修的酒店,被困的都是装潢工人。经过15分钟的救援,屋子里的4个人被相继救出送往医院,他们已经被浓烟熏得晕了过去。据了解,这次火灾可能是由于电焊火花溅到装潢材料上引起的,具体原因和损失正在调查当中。截至记者发稿时,一人因抢救无效死亡,另外3人在重症监护室抢救。

杨海 吴文锋

突发

两船雾中相撞 12名渔民获救

15日早上,连云港海域笼罩着一层厚厚的大雾,能见度非常低,一艘赣榆籍渔船不慎撞上了一艘浙江籍油轮,事故导致渔船整个船头破碎,船体倾斜下沉,12名渔民命悬一线。

接到报警电话后,连云港边防支队救援人员立即启动救援预案。由于当时的能见度不足20米,边防官兵只得降低船速,通过雷达定位,鸣警笛以及高音喇叭和高频对讲机不断呼喊,在海面上对遇险船只展开搜寻。经过大约两个半小时的航行和搜寻后,救援人员终于搜寻到了出事渔船,随后船上12名渔民被成功救上搜寻船,出事渔船也被拖回岸边。

王晓宇 徐久杰 刘阳

高邮破获持刀劫案

4月12日23时许,高邮市民韩某在该市运河二桥西侧遭劫,人被刺伤。民警根据涉案人员在案发现场遗留下来的物件,很快确定河南人田某有重大嫌疑。

4月14日22时许,田某窜至马棚镇时被巡逻民警当场抓获。据了解,田某今年25岁,是河南省项城市人,铤而走险进行劫案是因为经济窘迫。4月12日23时许,田某以乘车为名,坐受害人韩某的三轮车到高邮运河二桥西堤处,见四下无人,便持刀威胁韩某进行抢劫。其间遭到韩某反抗,田某遂对其连刺数刀,后因受害人呼救而逃走。 维华 亚彬 丁宇

3500米长风筝 惊艳亮相



最长风筝 承办方供图

15日下午,第六届江苏省全民健身运动会风筝比赛在连云港市海州区落下帷幕,本次比赛共有来自全省13个市20个代表队的200多名风筝爱好者参与。两天的时间内形形色色的几百只风筝在湛蓝的天空中翩翩起舞、争奇斗艳,吸引了数千名市民驻足观看。

南京风筝队带来了本次比赛的最长风筝,它是由一组菱形串联而成,可以达到3500米,但是由于受到3000米空中管制以及比赛时限的影响,在14日下午现场比赛时,南京风筝队只将风筝放飞到1800左右就停止了,但是即便如此,还是获得了现场观众的一片掌声和一致叫好。

除了最长风筝吸引观众,最小面积只有0.3平方米的风筝以及最大面积由镇江风筝队带来的达到70平方米的软体青蚌同样受到了观众的欢迎。

王晓宇 崔锦明 王雅萱

“环保达人”滇藏线捡瓶子

徐州老家村干部: 他已离家多年,想不到还活着

昨天,一则图文并茂的微博引起了网友的围观。“他推一辆自行车已经做了环保5年,捡些瓶瓶罐罐也能活得很好又能为环保做出贡献。我想这才是感动中国最可爱的人。请维护我们赖以生存的地球!别让这感动沉下去!”昨天,现代快报记者调查,让网友们感动的“环保达人”周召生,确实是江苏省徐州市铜山区柳泉镇人。当地村干部介绍:“周召生已经离家出走多年,原以为他已经不在人世,想不到他还活着,还在宣传环保。”

博主“真你大爷”披露说:“周召生,我在滇藏线214国道虎跳峡镇遇到他,自行车上挂满了东西,我试了下,推不动!问他这五年值不值,他笑着说:做事先不问值不值才能做好,路有多远就捡多远,环保就捡多远!最后他送了我一幅红布:保护人类地球环境人人有责。”在这条微博的后面,很多网友纷纷跟帖:“环保要从自己身边做起”“环保达人就在身边”“希望更多的人能够将环保纳入每天思考的范围”“环境真的很重要,行动起来,从细节做起”。

记者注意到,在微博中,除了文字的表达外,还有4张照



周召生说,路有多远环保就捡多远 图片来自“真你大爷”微博

片。其中3张是周召生的个人照。照片中周召生背着一个背包,推一辆自行车,手中还扶着一块写有“保护人类地球环境”字样的牌子。昨天,根据微博中描述的情况,现代快报记者联系了徐州市铜山区柳泉镇镇政府有关人士。对方经过调查后告知,通过公安户籍平台查询,微博中描述的“环保达人”周召生的出生年月、籍贯、姓名等信息都和柳泉镇东蔡村后巷9队的农民周召生一致。“网友描述

的人应该就是这个人,但是此人已经离家多年。”

昨天,快报记者多次拨打周召生三哥周国庆的电话,但对方一直没有接听。“周召生无妻无子,父母都已经去世了。现在有三个哥哥。周召生多年前就离家出走了,家人一直没有他的消息,更没有他的联系方式。”东蔡村的村干部说,“我们都以为他已经不在人世了,想不到他还活着!”

邢志刚